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Március 20-án reggel (helyi 
idő szerint 6 óra 45 perckor) éri 
el a Nap a Kos jegyének 0. fokát. 
Beköszönt a csillagászati tavasz, 
és a Kos havával kezdődik az 
asztrológiai év – jelenleg a Jupi-
ter éve.

A Jupiter, a bőség bolygója 
most a Bak jegyében jár. Nép-
szerű szóval élve a megszorítá-
sok jegye a Bak. A két analógia 
(Jupiter + Bak) találkozásából 
józan, mértéktartó és átgondolt 
növekedésre következtethetünk. 
Kiegészítve az égbolton megfi-
gyelhető további konstellációkkal 
– figyelemmel a másnapi telihold-
ra is – a növekedés járhat sok fe-
szültséggel, és mindenképpen 
magában hordozza régi dolgok 
végleges eltűnését az életünk-
ből. A múlttal azonban szembe 
kell nézni még egyszer, vagy ne-
tán most az egyszer végre, mie-
lőtt örökre búcsút intünk neki. Az 
elmondottak egyéni és társadal-
mi szinten egyaránt érvényesek.

A Nap jegyváltását és a Teli-
holdat rögtön követi a Húsvét. A 
Húsvét úgynevezett mozgó ün-
nep, ami mindig a tavaszi napéj-
egyenlőség – az idén március 20. 
– utáni első holdtöltét (március 
21.) követő vasárnap és hétfő.

A legnagyobb ünnepek – mint 
arról már volt szó – vasárnapra és 
hétfőre esnek, lévén a vasárnap a 
Nap, a hétfő pedig a Hold napja.

Jézus keresztre feszítésének 
középkori ábrázolásain rendsze-
rint jelen van a feszület két olda-

detileg az új tűz meggyújtása tör-
tént nagyszombaton.

A Húsvét sokáig az új év kez-
dete volt a keresztény korban. A 
jelenlegi igazodási pontokat (ta-
vaszi napéjegyenlőség) a nicaeai 
zsinat jelölte ki Kr. u. 352-ben, ad-
dig a zsidó Peszáhhoz igazodott, 
hasonló időpontban.

A csillagászat körébe tartozó 
érdekesség, hogy március 21-
25. körül ragyog az éjféli égbol-
ton a Serleg csillagkép, emlékez-
tetve az utolsó vacsorára, illetve 
az egyházi szertartásokon hasz-
nálatos kehelyre, sőt: a „keserű 
pohár”-ra.

Március 25-e pedig Jézus fo-
gantatásának napja, régi neve 
Gyümölcsoltó Boldogasszony. 
Az elnevezésben a régi míto-
szok Anyaistennőinek nem ter-
mészetes úton – hanem például 
a szájukon vagy az oldalukon (!) 
keresztül történő megfoganása 
keveredik a gyümölcsfák oltá-
sával, ami egy nem természe-
tes szaporító művelet. A néphit 
szerint amelyik fát ezen a napon 
oltják be, azt nem szabad letörni 
vagy levágni, mert vér folyik be-
lőle. A fa oldalának megsebzése 
(gyümölcsoltás) aztán visszaté-
rő motívumként felbukkan a ke-
reszthalált halt Krisztus oldalát 
átszúró lándzsa okánál fogva. 
Aztán újra megjelenik a kehely 
(vagy serleg).

Bezárul a kör: születés és ha-
lál egybeesik. Megismételve a 
bevezetőben említett gondolatot: 
az idei év tavasza nagy megúju-
lást ígér – de sok mindentől el is 
kell búcsúznunk.

H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P Kos (III. 21.- IV. 20.)
Boldog születésnapot! A leg-

több Kos-szülött életében a most 
kezdődő asztrológiai év – és 
személyes év – a nagy megúju-
lás ideje lesz. Az első napokban, 
amikor a tavaszi napéjegyenlősé-
get követi a telihold, majd a Hús-
vét, Ön igazán elemében érezheti 
magát, csak ne vigye túlzásba az 
aktivitást. Az sem árt, ha túltengő 
energiáit nem a társas kapcsola-
tokban vezeti le!

Itt az idő elkezdeni, vagy a téli 
pihenő után újra elkezdeni a sza-
badtéri sportokat. A gyaloglásra, 
kerékpározásra fordított idő bő-
ven megtérül!

 Bika (VI. 21.- V. 20.)
A munkahelyén nagyon sok 

sürgős feladatot kénytelen elvé-
gezni. Sajnos, emiatt feszült le-
het, különösen akkor, ha a kert-
ben várják a tavaszi teendők. Ha 
nincs kertes háza, akkor is igye-
kezzen minél több időt tölteni a 
szabadban. Szervezzen kirándu-
lást a barátaival, vagy ragadjon 
meg egy-két „véletlenül” kínálko-
zó alkalmat.

Valamilyen terve megvalósí-
tásához most könnyen találhat 
támogatókat, amennyiben Ön is 
hajlandó tenni ezért. Erre is jó al-
kalom lehet a barátokkal, ismerő-
sökkel szervezett kirándulás.

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Tele lesz energiával és jobb-

nál jobb ötletekkel. Már csak az a 
kérdés, képes lesz-e az energiát 
helyesen adagolni és irányítani, 
illetve az ötleteit szépen, sorban 
előadni. Máskülönben kapko-
dásba és lótás-futásba fulladhat 
az egész hónap, márpedig kár 
lenne érte. Átgondolt, kicsit meg-
fontoltabb ténykedéssel hihetet-
len eredményeket érhet el április 
közepéig.

Pénzügyekben kerülje a kap-

kodást, és tartsa szem előtt a 
család érdekeit.

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
A Mars egész hónapban a 

Rák jegyében jár, biztosítva azt 
a többlet-energiát, ami a tervei 
megvalósításához szükséges. 
Hozzátartozói, ismerősei csodál-
kozva figyelik Önt, mert rég látták
ennyire határozottnak és céltu-
datosnak.

Tanulmányai új lendületet kap-
nak, hirtelen megérti az össze-
függéseket. Ha a munkája kül-
földi érdekeltségű, valószínűleg 
váratlan lehetősége nyílik egy 
hosszabb utazásra. Ne mondjon 
le a továbblépés lehetőségéről a 
családja kedvéért. Hosszú távon 
mindenki jól jár az Ön útjával.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Magabiztosan áll hozzá az idei 

tavasz kezdetén érkező kihívá-
sokhoz. Ezzel máris sok mindent 
elérhet, a feladatok szinte ma-
guktól megoldódnak. Csak el ne 
bízza magát! Továbbá vigyázzon 
arra, kinek mit mond el a terve-
iről, illetve a taktikai lépésekről. 
Az érintettek korrekt tájékoztatá-
sán túlmenően ne fecsegjen, ne 
teregesse ki a lapjait. Még így is 
előfordulhat, hogy jó barátnak 
hitt emberben csalódik, de leg-
alább nem éri kár.

Párkapcsolata viszont me-
sésen alakul, szíve választottja 
végre hajlandónak mutatkozik 
szorosabb kapcsolatra, esetleg 
házasságra.

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Húsvét után, március végén 

beköszönt az új, nagy szerelem. 
Ez hirtelen mindent megváltoz-
tat, át kell értékelni a saját szemé-

lyét, a terveit, a napi ténykedését. 
Lehet, hogy egészen új életvitelt 
fog kialakítani, esetleg költözik, 
vagy új munka után néz néhány 
héten belül.

A nehézségek majd áprilisban 
kerülnek felszínre, amikor – mint 
a bolond áprilisi időjárás – az Ön 
véleménye is szinte naponta vál-
tozik. A zűrös időszaknak aztán 
egyszerre vége szakad, és látni 
fogja, hogy jól döntött.

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Társas kapcsolatai új megvi-

lágításba kerülnek. Elsősorban 
a párkapcsolat az, amelyben 
megújulásra számíthat. Párjá-
val együtt határozzák el, hogy új 
életet kezdenek. Például az esti 
borozgatás helyett ezentúl az Er-
zsébet-ligeti uszodában múlat-
ják az időt… Az egészségesebb 
életmódot természetesen sokfé-
leképpen megvalósíthatják. Fő a 
rendszeresség!

Különösen fontos ebben az 
időszakban, hogy megtalálja 
a munka és a pihenés helyes 
egyensúlyát. Dolgozzon ki vala-
milyen „rituálét”. Sétáljon egyet 
hazafelé, vagy üljön be egy csé-
sze teára valahová.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
A tavasz valódi változásokat 

hoz az életébe. Bátor lépésekre 
lesz szükség – de ez nem idegen 
a Skorpió jegyétől. Április köze-
péig lehetősége lesz egy vitás 
ügyet vagy peres eljárást lezárni. 
Az eset mindenképpen nagy ta-
nulsággal jár, de nem éri meg a 
bosszúállást.

Utazási ajánlatot semmikép-
pen nem utasítson vissza, bár 
kétségtelen, hogy egy váratlan 
utazás sok szervezőmunkát igé-
nyel. A legtöbb sikerre azok a 
Skorpiók számíthatnak, akik ak-
tívan sportolnak. Ha eddig nem 
tett, kezdje el!

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
Hivatásában egyre inkább ér-

lelődik a továbblépés, magasabb 
pozíció elvállalásának gondola-
ta. Mielőtt azonban erre sor ke-
rülne, valamit még be kell fejezni 

(például az idegen nyelvi tanul-
mányokat lezárni egy nyelvvizs-
gával). Mindenképpen indokolt 
áttekinteni, mit ért el, legalább 
az elmúlt 7 évre visszamenőleg. 
A helyzetének átgondolása jár-
hat olyan felismeréssel is, hogy a 
hivatásbeli előrejutást összefüg-
gésbe kell hoznia az otthonával.

A kínai mondás szerint, aki 
meg akarja változtatni az életét, 
változtasson meg 27 dolgot az 
otthonában.

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
A tavaszi időszakhoz, alap-

hangulatához képest szokatlan 
módon sokat foglalkozik a múlt-
tal és a lelki problémákkal. Elfoj-
tott emlékek, gondok törhetnek 
elő nagy erővel, emiatt lehet né-
hány rossz napja, vagy kellemet-
len álma.

Ha fiatal, azon gondolkozik,
hogy elköltözik a szülői házból, 
és mielőbb házasságot köt (ter-
mészetesen akkor, ha egyébként 
is lenne kivel). Idősebb korban 
azt vizsgálja, mennyire hasonlóvá 
vált az élete a szüleiéhez, pedig 
csak pont azt nem akarta. Sze-
rencsére „soha nem késő a múl-
ton változtatni!” (Berthellinger)

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Tavaszodván érthető módon 

felerősödik a Vízöntő szabadság-
vágya. Az idő Önnek dolgozik, 
mindenféle értelemben. Március 
végén kezdődik a nyári időszá-
mítás, ezzel megnő a lehetőség 
a szabadban szervezett progra-
mokra.

Jó lenne, ha hosszabb időre 
el is tudna utazni, egy vagy két 
hétre akár, s ha lehet, messzire. 
Nagyobb távolságból tisztábban 
kirajzolódhat Ön előtt a jelenlegi 
helyzet. Mire hazaérkezik, ponto-
san fogja látni, milyen lépésekre 
lesz szükség – talán nem arra, 
amire elsőként gondolt.

 Halak (II. 20.- III. 20.)
A húsvéti ünnepek most iga-

zán szépen telnek. Akár a leg-
szűkebb család körében, akár 
széles rokoni körben tölti, képes 
lesz összehangolni a kellemeset 
a hasznossal. Még az is lehet, 
hogy az idén betartja a helyes, 
mértéktartó étkezésre vonatko-
zó javaslatokat, és mélyen átéli a 
Húsvét lelki-szellemi oldalát.

Áprilisban aztán „visszatérhet 
a Földre”. Például átültetheti a vi-
rágait, kicserélheti, felújíthatja a 
ruhatárát. Talán egy új kapcsolat 
is segíti a teljes megújulást. Néz-
zen utána, mi lesz a divat az idén. 
A divat (mértéktartó) követése 
nem az életkortól, hanem a nyi-
tottságtól függ.

Tóth Éva Ágota

A VISSZAVONULÁS IDŐSZAKA

   Asztrológiai útmutató a Kos jegyében
lán a Nap és a Hold. A két égitest 
nem egyszerűen az evangélium-
ban említett napfogyatkozásra 
utal. Visszanyúlik a napos-hol-
das világfa ábrázolásokra, hi-
szen a fa, két oldalán férfi, illetve
nő szimbólummal a legrégibb 
ábrázolások egyike (lásd Ádám 
és Éva a Paradicsom-béli alma-
fának, illetve a karácsonyfának a 
két oldalán).

Egy további értelmezés szerint 
a Hold az Ószövetség, a Nap az 
Újszövetség szimbóluma ezen 
képeken. A Hős leszállása az 
alvilágba, majd három nap után 
történő visszatérése szintén ré-
gi motívum, a klasszikus mesék 
és mítoszok gyakori eleme. Lásd 
Orpheusz és Euridiké története, 
Héraklész pokoljárása, Iaszón és 
a sárkány, Jónás és a cet, János 
vitéz és sokan mások. A három 
napnak is megvan a maga aszt-
rológiai, számmisztikai és más 
szimbolikus jelentése (pl. múlt-
jelen-jövő, test-lélek-szellem), 
miközben péntek estétől nagy-
szombat estéig csak egy nap te-
lik el. A Húsvétnak mindenesetre 
kétségkívül a feltámadás a fény-
pontja.

Újra a bőség időszaka köszönt 
az emberekre (most a természe-
tes folyamatokról van szó, nem 
az adótörvényekről). Az új időket 
egy másik ősi szokás, a tűzszen-
telés is jelezte. Ilyenkor az em-
berek az otthonukban kioltották 
a régi tüze(ke)t, hogy új tűzzel 
gyújtsanak új világosságot. Ere-
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Az ember fia, lánya a mai ki-
facsarodott gondolkodású világ-
ban lassan azt sem tudja, hogy 
hol a helye, mi a feladata, de leg-
főképpen az identitásunkkal van 
valami komoly baj. A nők több-
sége meg akarja valósítani ön-
magát, a férfiak egy része pedig
simán megengedi a hölgyeknek, 
hogy megküzdjenek a nehezen 
nyíló ajtóval, s ha már sikerült 
kinyitni, akár meg is tarthatják 
nekik… Komoly hatalmi harcok 
folynak egy-egy vezetői posztért, 
s ha a nő győz, akár kellemetlen 
helyzetbe is kerülhet a kiszorított 
férfiaktól. A reklámok, a filmek
garmada azt sugallja: légy sike-
res, a karrier a fontos – és cso-
dák csodája, mindig egy tökéle-
tes bombázó (hála a plasztikai 
sebészet egyre bővülő eszköz-
tárának) mosolyog a képernyőről 
tökéletes arcbőrrel (hála a smin-
keseknek), hibátlan fogsorral (a 
fogorvosok ajánlásával…).

Bevallom, nem vagyok a női 
emancipáció híve. Se ezé a ro-
hanó, elszemélytelenedett világ-
szemléleté, ahol a pénz nem esz-
köz, hanem cél. Méghozzá olyan 
cél, amely sokszor nem ismer 
sem Istent, sem embert…

Mélyen együttérzek azokkal 
a nőtársaimmal, akik ragasz-
kodnak a hagyományos női-férfi
szerepekhez. Akik nem akarják 
megváltani a világot, de biztos 
hátteret nyújtanak a világ meg-
váltásához. Férjüknek, családjuk-
nak egy békés menedékhelyet 
teremtenek, ahol ők kipihenhetik 
a mindennapok fáradalmait, és 
feltöltődhetnek szeretettel, ener-
giával, hogy újult erővel állhas-
sanak az újabb kihívások elé. És 
Őket nézik le sokan – mondván, 
hogy maradiak – pedig inkább 
felnézni kellene rájuk!

Nem biztos, hogy egészséges 
a családra, gyerekekre nézve, 
ha a nőknek ugyanazokat a ter-
heket kell a nyakukba venniük, 
mint a férfiaknak. Mert attól még
a család mindennapi gondja is 
az ő vállukat terheli – kedves nő-
társaim, hányótoknak szokott a 
válla fájni rendszeresen??? – és 

képtelenség egy popóval két lo-
vat megülni, még akkor is, ha nö-
vesztjük egy kicsit…

Szóval, nehéz a női mivoltun-
kat annak eredeti fényében és 
formájában megőrizni, de hál’ 
Istennek, néha emlékeztet min-
ket egy-egy jeles alkalom, mint 
például a Nők Napja – ebben az 
esetben hála Klara Zetkinnek. 
(No, a mi családunkban ezen a 
napon is dúl az egyenjogúság: 
két Zoltánnnal és egy Tamással 
osztozunk, a családi összejöve-
telen csak szegény Andris fiam
nem volt ünnepelt.)

Csömörön, a Petőfi Sándor
kultúrházban idén is megrendez-
ték a Nők – Szépség – Egészség 
napot, amely a címnek megfele-
lően rólunk, nőkről szólt. Igen so-
kan látogattak el a rendezvényre, 
főleg családok, az egész napos, 
érdekes, színes programok kö-
zött bárki találhatott érdeklő-
désének megfelelőt. Este Kövi 
Szabolcs koncert zárta a napot. 
Csodálatos, vetített természeti 
képekkel harmonizáló meditáci-
ós zenét hallhattunk, amelyre a 
szerző élőben játszotta a szólót 
fúvós hangszereken. Kövi Sza-
bolcsnak számtalan CD-je jelent 
már meg, és Csömörön is, de a 

érezték magukat, és bizonyára 
nem jártak a fejükben olyan gon-
dolatok, amelyek miatt ez a cikk 
megszületett…

Történt ugyanis, hogy interne-
tes levelezőrendszerünkbe érke-
zett egy kedves körlevél, miszerint 
az egyik XVI. kerületi vállalkozás 
Nők Napja alkalmából egynapos 
akciót szervez: kedvezmények, 
csak nőknek! Bár nem vettem 
igénybe, a figyelmesség jól esett
a női lelkemnek, meg is jegyez-
tem magamnak. Ám alig egy hét-
tel később újabb levél érkezett 
tőlük, amit férjem olvasott el elő-
ször, és igen felháborodottan kö-
zölte: micsoda bunkók vannak! 
Kíváncsivá tett a megjegyzés, 
rábuktam hát az elektronikus for-
rásra, amelyben a következő állt: 
„A múlt heti akciónkat több férfi
társam is nehezményezte, így e 
hét pénteki napján kizárólag a 
férfiak vehetik igénybe hatalmas
akcióinkat. Vagyis a már meglé-
vő kedvezményeken felül +10% 
kedvezményt kap minden férfi
társam.” (Stb.)

Gratulálunk! Fő az egyenjogú-
ság! De a kereskedőknek sem 
egyszerű minden-nemű vásárlójá-
nak a kedvére tenni… Szőke Kati

Ez is, az is Nők Napjára…

Milyen ember vagy…?
Minden ember egyedi, eredeti és megismételhetetlen. Ahogy a 

költő írta: „Vagyok, mint minden ember, fenség / Észak fok, titok, ide-
genség...” Egy csodálatos, györtelmes titok, még önmaga előtt is. Vá-
gyakkal, álmokkal, érzésekkel, szenvedésekkel. Néha az ember rá-
csodálkozik magára, s értetlenül kérdezi: Ki vagy te valójában?

Sokan küzdenek hasonló önismereti kérdésekkel, s nehezen ha-
ladnak át az élet buktatóin, hiszen aki nem ismeri kellően saját ere-
dendő hajlamait, korlátait, gyakran a vágyaira hallgat a döntésekben, 
s ez óhatatlanul gyötrő kudarcokhoz, életviteli gondokhoz, a szemé-
lyiség kisebb-nagyobb torzulásaihoz vezet.

Az Univerzum igen ötletes (mondhatni isteni) módon oldotta meg, 
hogy az egységesen áramló kozmikus energiában a Földre született 
emberek ilyen sokfélék legyenek. Minden ember a lelkére egy bélye-
get (görögül tüposzt) kap születésekor, amely alapvetően meghatá-
rozza a személyiségének legfontosabb tulajdonságait.

Világunk legfontosabb jellemzője a kettősség, a dualitás. Egyszer-
re van jelen a fény és a sötét, a jó és a rossz, az öröm és a szenvedés. 
Minden ember haladhat jó és rossz úton, személyiségének megha-
tározó jegyeit megélheti helyesen és helytelenül is, szabad akarata 
szerint. A legfontosabb viszont, hogy a döntése tudatos legyen.

Ezekkel a kérdésekkel az ember azóta küzd, mióta itt van a Földön. 
Az ókor híres gondolkodói máig élő üzeneteket küldtek a modern kor 
tudósainak, akik műszereikkel már mérni is tudják a „születési bélyeg” 
agyféltekékre gyakorolt hatását. Az ókori Egyiptom papjainak féltve 
őrzött szimbólumai elevenednek meg a számítógépek képernyőjén, 
választ adva az emberi lélek legmélyebb titkaira. Az ember természet-
szerűleg nem tud mindent, de sokat megtudhat, ha kíváncsi rá.

ISMERD MEG ÖNMAGAD! Tel: 06-70-298-9191

környező régió-
ban rendszere-
sen vannak fellé-
pései. A Csömöri 
Kultúrház nagy-
terme nem vélet-
lenül volt tele az 
érdeklődő hall-
gatósággal ezen 
az estén: csodá-
latos hangulatot 
varázsolt oda a 
zene és a képek 
együttes hatása. 
Bár a rendezvény 
a nőknek kívánt 
kedvezni, és a 
szolgáltatások, 
vásárok is főként 
női érdeklődésre 
tartottak számot, 
jócskán voltak 
férfi látogatók is,
akik láthatóan jól Kövi Szabolcs az elsötétített színpadon

INGYENES • MOST AZ ÖRS VEZÉR TERÉN IS!

MAGNAPRESS® 
mágnesterápiás kezelés
A Magnapress irányított per-

manens mágnest tartalmazó 
orvostechnikai eszköz, amely 
a feltaláló által előírt módon, a 
megadott akupunktúrás pont-
kombináció kezelése esetén gyó-
gyító hatással rendelkezik.

Különösen ajánlott fájdalom 
csillapítására, gyulladás csök-
kentésére, allergia, bizonyos 
időskori panaszok (inkontinencia, 
mozgásszervi panaszok, magas 
vérnyomás, memória- és alvás-
zavarok, időskori diabetes, stb.) 
esetén, de egészségmegőrzési 
céllal is, hiszen lassítja az örege-
dést, alakformáló, fiatalon tartja a
sejteket.

Most térítésmentesen meg-
ismerkedhet a mágnesterápia 
alkalmazásának fortélyaival, elő-
nyeivel. Itt az alkalom, hogy meg-
szépítse önmaga és családtagjai 
életét.
Bejelenkezés: 06-20-493-3771 

A volt BKV épület 3. emelet

kis és panoráma

1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P 8-20
h

Tel: 414-0146, 306-5571

Fogászati allergia vizsgálat!


